OTBeTbI U pelIeHUs

Bamgaua 1 OtBet: x €(L2)

3amaua 2 OTBET:

Mpun=0 (x;y) e, npun=0

3amada 3 OTBeT:
1)-2;-1,0;1
2)-5,-1;3,7
3)-5;0;5;10
4)1,3;5;7
5)0;3;6;9

Perienue.



a,—d,a,,a,+d,a, +2d — ynopsagoueHHsle WieHsl nporpeccud, d > 0,
a, — LIeJIbIe YHCIIa.

5(a, +2d)=(a,~d)’ +a’+(a, +d)’ =3a2 +2d* > a,(3a, -5)=2d (5-d)
3Ha4yeHne KBaPaTHOrO TPEXWICHA CIIeBa OTPULATEIBEHO TOJIBKO IPU
OIHOM 11enoM &, = 1. Toraa ypaBaenne —2 =2d(5—d) nenbx KopHeH
He umeet. CaemoBarenbho, d(d —5)>0—>1<d <5.

d =1 3a’ —5a, —8=0. L{enslii kopens a, = —1

d =2 —3a’ —5a, 12 = 0. Ilenblii kopens a, =3

d =3 3a’ —5a, —12 = 0. Llenlii kopeHs a, =3

d =4 — 3a’ —5a, -8 = 0. lenbiit kopens a, = —1

d =5 3a’ —5a, —8 = 0. IensIii kopens a, = 0

-81 [x=96 [x=33 [x=60
3amaua 4 OTBeT: X , X ) X , X
y=3 y=2 y=11 |y=5
3anmava 5 OtBet:n,, =6

Pemenue: HYCTB (X; y) - HCHYJICBOC PCIUICHUC. Pa3I[€J'II/IM IICPBOC YPAaBHCHHC HAa BTOPOC:
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IIpu U = U, HEpaBEHCTBY yIOBIETBOPSIIOT N < —————~ 2,1
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HpI/I U= U4 I[OHyCTI/IMBIe n OTpI/II_IaTCJ'IBHBIe.

OtBer: N, =6

3anmada 6 OtBeT: S, :%



